ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 18.12.2022 günkü toplantısında aldığı 15  adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.18.12.2022

                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 18.12.2022
KARAR NO         : 13

    İl Futbol Disiplin Kurulu  13.12.2022 tarihlerinde  gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

        1--04.12.2022 günü oynanan Kaş Kınık Spor – Beymelek Belediye Spor (SAL) müsabakasında; Müsabaka sonunda çıkan saha ve seyirci ve rakip takım oyuncularına yapılan saldırılarla ilgili olaylar hakkında Kaş Kınık Spor takımının savunmasının istenmesine,Gönderilen savunmaların tetkikinden Kaş Kınık Spor takımının ve seyircilerinin yaptıkları eylemleri nedeni ile DT.13.29.52/2.95 mad.gereği takdiren 1(BİR) MAÇ SAHA KAPATMA cezası ile tecziyesine,

        2-11.12.2022 günü oynanması gereken  Antalya Körfez Spor-Bülent Demir Gençlik ve Spor (U-16) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen  Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının HÜKMEN (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Bülent Demir Gençlik ve Spor takımının aynı sezonda  2.defa müsabakaya çıkmaması nedeniyle Ligden ihraç edilmesine, Ayrıca 2022-2023  Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan  500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),

        3-11.12.2022 günü oynanacak olan Demre Bld. Spor – Kepezgücü 1923  Spor  (U-18) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Kepezgücü 1923  Spor’un  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Kepezgücü 1923 Spor takımının HÜKMEN (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

         4-11.12.2022 günü oynanacak olan Antalya Hal Spor – Akseki Spor  (1.A.K.) müsabakasında; Hakemin raporuna göre  Akseki Spor’un  müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Akseki Spor takımının HÜKMEN (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 600 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine), 

          5-10.12.2022 günü oynanan Aksu Cihadiye Spor-Antalya Özer Gençlik ve  Spor (U-16) müsabakasında;Müsabaka bitiminde rakip kaleciye yumruk atmaktan ihraç olan Aksu Cihadiye Spor takımından 17 sırt nolu Mehmet AYDIN’ın ve  Aksu Cihadiye Spor takımından 72 sırt nolu Hasan Can YILDIRIM’ın dosyalarının ve savunmalarının  tetkikinden eylemlerine uyan   DT.13.43.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 3’er (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine,

          6-10.12.2022 günü oynanan Antalya Demir Spor - Korkuteli Tan Spor-(U-18) müsabakasında;İki takım oyuncuları arasında çıkan çatışmada rakip oyuncunun göğsüne tekme attığı için ihraç olan Antalya Demir Spor takımından 13 sırt nolu Nuri GÜNEŞ’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         7-10.12.2022 günü oynanan Antalya Kartal Spor-Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve Spor (U-18) müsabakasında;

     a)Rakip takım teknik sorumlusu ile sözlü münakaşa yapıp ve teknik alanı ihlal ettiği  için ihraç olan Antalya Kartal Spor takımından Yönetici Bayram OKAY ile Antalya Kartal spor Takım Doktoru Murat KUBAT’ın dosyalarının ve savunmalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.95. mad.gereği takdiren ayrı ayrı 10’ar (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyelerine,

     b)Rakip takım teknik sorumlusu ile sözlü münakaşaya girip ve teknik alanı ihlal ettiği için ihraç olan Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve  Spor takımının Teknik Sorumlusu Abdulkadir BİLGEALP’in daha önce de aynı eylemden kurulumuzdan ceza aldığı tespit edilmiş olup tekerrür ile birlikte dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan   DT.11.13.36.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

c) Müsabakanın 90. Dakikasında yaşanan olaylarda tribünden saha içerisine girerek Antalya Kartal Spor oyuncularına fiili saldırıda bulunan ve kargaşa içerisinde sırtında Antalya Gençlerbirliği Gençlik ve  Spor takımının 16 numaralı forma olduğu rapor edilen 2038351 lisans numaralı BERK KARAMSAL ile olaylara ilişkin gerek Antalya Kartal Spor ‘ un savunma dilekçesi ve ekindeki video görüntülerinde 11 sırt numaralı 2029374 lisans numaralı olduğu görülen EMİRCAN SEVEN’ nin 22/12/2022 Perşembe günü saat 15:00 ‘ de ASKF Vali Alaaddin Yüksel Tesisinde ‘SAVUNMALARI, KİMLİK ve LİSANLARI ile birlikte’ hazır olmalarının istenmesine, (TEDBİRSİZDİR)
          8-10.12.2022 günü oynanan Alanya Bld Spor-Oba Bld. Spor-(U-14) müsabakasında; Rakibine yapmış olduğu ciddi faul sonrası ihraç olan Alanya Bld. Spor takımından 16 sırt nolu Kerem TÜRKTAŞ’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         9-10.12.2022 günü oynanması gereken fakat Emniyet yetersizliği nedeniyle hakem tarafından iptal edilen  Akgün Gençlik  Spor-Haşim İşcan Mahallesi Spor-(U-14) müsabakasında;İl Hakem Kurulu (HAS) Baki YİĞİT’e sözlü hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan  Haşim İşcan Mahallesi Spor takımının  Yöneticisi  Engincan UĞURLİ’nin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 21 (YİRMİ BİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,

         10-10.12.2022 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor - Park Antalya Gençlik  Spor (U-16) müsabakasında;

     a) Rakibinin boğazından şiddetli bir şekilde ittiği için ihraç olan Muratpaşa Bld.Spor takımından 2 sırt nolu Atacan Kazım GÜR’ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan   DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Rakibiyle girdiği tartışmada,tartışmayı başlatarak rakibinin koluna ayak tabanı ile vurduğu için ihraç olan Muratpaşa Bld. Spor takımından 3 sırt nolu İsmail Efe AVCI’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ)RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     c)Kendisini boğazından iten rakibinin göğsünden iki eliyle sert bir şekilde ittiğinden dolayı ihraç olan Park Antalya Gençlik Spor takımından 9 sırt nolu Alperen COŞKUN’nun dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan   DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     d)Koluna tekme ile vuran rakibinin boğazından avuç içi ile sert bir şekilde ittiği için ihraç olan Park Antalya Gençlik Spor takımından 19 sırt nolu Barış GÜNENÇ’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan   DT.13.43. 95. mad. gereği takdiren 1 (BİR) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

          11-11.12.2022 günü oynanan Alanya İdmanyurdu Spor  - Alanya Belediye (U-16) müsabakasında;İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme centilmenliğe uymayan söz söylediği  için kurulumuza sevk olan Alanya İdmanyurdu Spor takımından 43 sırt nolu Toprak Eren GÖNÜLALAN’nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         12-11.12.2022 günü oynanan Serik Bld.Spor-Trabzonlular Spor-(U-14) müsabakasında;Hakeme küfür ettiği  için ihraç olan Serik Bld.Spor takımının  Yöneticisi  Mustafa KADEMLİ’nin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine,


     13-11.12.2022 günü oynanan Konaklı Bld.Spor-Serik Bld.Spor (1.A.K.) müsabakasında;
     a)Attığı golden sonra sevinç gösterisi yapan rakibinin karnına tahrik olarak tekme attığı için ihraç olan Konaklı Bld. Spor takımından 17 sırt nolu İsmail Hilmi ÇOMAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan   DT.12.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)Çıkan çatışmada rakiplerine yumruk vurduğu için ihraç olan Konaklı Bld.Spor takımından 3 sırt nolu Uğur ZENGİN’nin dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.45.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     c)Müsabakadan sonra hakemlere hakaret ettiği için ihraç olan Konaklı Bld.Spor takımından 6 sırt nolu Hamza TUNCER’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95.mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     d)Çıkan çatışmada rakibine yumruk vurduğu için ihraç olan Serik Bld.Spor takımından 7 sırt nolu M.Ekrem KÜÇÜKAYAZ’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan   DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         14-11.12.2022 günü oynanan Antalyagücü Spor - 1960 Sümer Spor-(1.A.K.) müsabakasında;Topsuz alanda rakibine kasten tekme attığı için ihraç olan 1960 Sümer Spor takımından 8 sırt nolu İbrahim ATİK’in dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3  (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         15-11.12.2022 günü oynanan Antalya 1863 Futbol Kulübü-Alanya Belediye (1.A.K) müsabakasında;

     a)Kendisine faul yapan rakibine küfür ettiği için ihraç olan Antalya 1863 Futbol Kulübü takımından 8 sırt nolu Batuhan ÖZÇEVİK’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra yardımcı hakeme küfür ettiği  için ihraç olan Alanya Belediye takımından 10 sırt nolu Mehmet Murat YILMAZ’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,
     c)İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfür ettiği için ihraç olan  Alanya Belediye takımından 17 sırt nolu Atilla KORGÜL’ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

       NOT : FDT nın 73.mad. 3.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN

Av. Caner ŞAHİNKARA
